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Evaluation of the 5th CSE in Greece
(5-11/03/2023) for families

(1 is strongly disagree and 5 is strongly agree)

Generally speaking, were you satisfied with the participation of your child in the |_|:| Avtiypadn
Erasmus+ project?

17 amav ThoeLg

20

1 (5,9%)

1 2 3 4

Were you satisfied with the method used by your school to choose the students |_|:| Avtiypadn
who participate in the project?
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Has the exchange contributed to raise your child’s interest towards foreign IO Avrypadr
languages?
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Has the exchange contributed to raise your child’s interest towards the new IO Avriypagr
technologies?
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Has the exchange contributed to raise your child’s interest towards the European I_D Avtiypadn
Union?
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Has the exchange contributed to raise your child's interest towards school |EI AvTiypadr
activities?
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Has your child's experience contributed to improve your knowledge about the |EI Avtiypadr

country of the hosted student?
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Were you satisfied with the information received from your school before the |EI AvTiypadr
meeting?
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Were you satisfied with the work, excursions and the activities carried out during

the meeting?
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Were you satisfied with the selection of the family carried out by the hosting

school?
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Were you satisfied with the behavior of the hosted student?
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Will you suggest your experience of hosting a student participating in an
Erasmus+ project to other people, friends, colleagues or families?
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Any further suggestions or additional comments?
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It was a perfect organized program, had very good effect to our child

Excellent!




